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Vejledning til klubkoordinatorer i
Regionsgolf Vest ABCD

Klubkoordinatorernes rolle

Indledende runder: 

Klubkoordinatorer udnævner en holdkaptajn for hvert enkelt hold. 

Klubkoordinatorerne er bindeled mellem turneringsledelsen, klubben og holdkaptajnerne, og skal sørge for 

banereservation til hjemmekampene. 

Klubkoordinatoren er administrator for klubben på Regionsgolf Vest ABCD’s hjemmeside, og skal sørge for at holdkaptajnerne oprettes og tildeles password. Endvidere skal klubkoordinatoren sørge for, at holdkaptajnen er bekendt med turneringsbetingelserne og indholdet i Hard Card for turneringen, hvori fremgår holdkaptajnens rolle.
Det er klubkoordinatoren fra hjemmeklubben, der har ansvaret for, at der seneste den 1. april, er indtastet evt. ændringer i kampdato/tid på hjemmesiden..

Klubkoordinatorerne skal sørge for at relevante informationer fra turneringsledelsen kommunikeres videre til holdkaptajnerne. 

Det påhviler klubkoordinatoren, i samarbejde med holdkaptajnerne, at sørge for information til egen klubs hjemmeside om holdenes resultater gennem turneringen. 
Klubberne opfordres til at etablere en link fra klubbens hjemmeside til www.regionsgolf-danmark.dk, således at alle interesserede kan følge med i turneringens udvikling. 

Slutspilsrunder: 

I planlægningsfasen for turneringen offentliggøres hvilke værtsklubber, der skal stille bane til rådighed i slutspilsrunden. Der tages dog forbehold for, at der kan forekomme enkelte ændringer efter de indledende runder. 

Hele slutspilsplanen for de 4 rækker fremgår af hjemmesiden, og der udsendes særskilt information til værtsklubberne og klubkoordinatorerne. 

Såfremt klubkoordinatorens klub er udpeget som værtsklub i slutspilsrunden, skal klubkoordinatoren være behjælpelig med, at klubben stiller med en repræsentant, der kan stå til rådighed for de besøgende klubber. 

Klubkoordinatoren skal sørge for reservation af 5 starttider iht. slutspilsplanen. 

Regionsgolf Vest ABCD Årsmøder:
Klubkoordinator inviteres til at deltage, sammen med klubbens formand eller stedfortræder, i Regionsgolf Vest ABCD’s årsmøde. 

Holdkaptajnernes rolle fremgår af Hard Card for turneringen, der kan downloades fra hjemmesiden under menupunkt ”Administration”
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